



## Сотрудники следственного управления поздравили воспитанниц подшефного учреждения с 8 марта



В канун 8 Марта помощник следователя следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике лейтенант юстиции Ирина Ремизова посетила подшефное учреждение ГКУ КУСО УР «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Ижевска», чтобы поздравить девочек и педагогический коллектив учреждения с этим весенним праздником.

В этот день воспитанники центра для приглашенных гостей, мам и бабушек подготовили праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

Офицер от имени всего коллектива следственного управления поздравила юных воспитанниц и милых женщин-воспитателей с наступающим праздником весны. Завершилось мероприятие вручением подарков. Воспитанники поблагодарили шефов в погонах за поздравления и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

выразили желание поскорее увидеться снова.

06 Марта 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1545856>